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ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO ELEITORAL LOCAL (CEL) DO ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO ELEITORAL LOCAL (CEL) DO CAMPUS CAMPUS VOTUPORANGA,VOTUPORANGA,

ESTABELECIDA PELA PORTARIA Nº 89/2024 - DRG/VTP/IFSP DE 03 DE OUTUBRO DE 2024, DO ANO DE DOIS MIL EESTABELECIDA PELA PORTARIA Nº 89/2024 - DRG/VTP/IFSP DE 03 DE OUTUBRO DE 2024, DO ANO DE DOIS MIL E

VINTE E QUATRO. VINTE E QUATRO. Ao sé�mo dia do mês de outubro, do ano de dois mil e vinte e quatro, realizou-se a quinta

reunião ordinária da CEL, às quinze horas, nas dependências do Campus Votuporanga, bloco F, sala 103, sob a

condução do docente Domício Moreira da Silva Júnior, presidente da comissão. A reunião teve como

par�cipantes os seguintes membros: Domício Moreira da Silva Júnior (representante docente e presidente da

comissão); Ricardo Gratão Gregui (representante docente); João Márcio Santos de Andrade (representante

técnico-admistra�vo). Ausências jus�ficadasAusências jus�ficadas : Aender Luis Guimarães (representante docente e secretário da

comissão); Simone Magalhães Granero (representante técnico-admistra�vo); Ramon Oliveira Antônio

(representante discente); Vinicius Carlota Silva (representante discente); Ravel João da Silva Gimenes

(representante discente) Ausências não jus�ficadasAusências não jus�ficadas : André Felipe Vieira da Silva (representante técnico-

admistra�vo) I. EXPEDIENTE. Apresentação da pauta: I. EXPEDIENTE. Apresentação da pauta: 1. 1. Pedido de alteração de domicílio eleitoral da servidora

“Renata ChiqueJ Machado”; 2.2. Deliberações sobre o Primeiro debate entre os candidatos a Diretor-Geral do

campus. ORDEM DO DIA.ORDEM DO DIA.  O presidente da CEL, Domício Moreira da Silva Júnior, abriu a reunião apresentando as

pautas. Em relação à primeira pauta, os membros da comissão analisaram a solicitação de alteração de domicílio

eleitoral da servidora “Renata ChiqueJ Machado” e, por unamidade, ficou decidido a submissão do pedido à

Comissão Eleitoral Central (CEC), para parecer e providência. Quanto à segunda pauta, foi realizada a triagem das

perguntas enviadas pela comunidade acadêmica, a serem sorteadas no decorrer do primeiro debate dos

candidatos. Para mediação do debate, foi colocada para apreciação e aceito por unamidade, o nome da servidora

e membra suplente da CEL/VTP, Jordânia Maria Foresto Ozório.  Em seguida, ficou definido o encaminhamento

de mensagens para o NAPNE (Núcleo de Apoio às Pessoas com Necessidades Educacionais) para tradução em

Libras da transmissão dos debates; e para às coordenadorias de Apoio à Direção (CDI) e Tecnologia da Informação

(CTI) para auxílio técnico-operacional nos debates, como equipamentos e transmissão no canal oficial do Campus

Votuporanga no YouTube. ENCERRAMENTOENCERRAMENTO. Não havendo mais o que tratar, o presidente agradeceu a presença

de todos e encerrou a 5ª reunião ordinária da CEL. Eu, Ricardo Gratão Gregui, que lavrei esta Ata, cer�fico e dou fé

que ela foi aprovada pelos membros desta comissão, sendo, portanto, assinada por mim e pelos demais

membros presentes.
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